

经开区领导走访慰问困难党员并调研基层党建工作 办实事 做好事 解难事 关心关爱生活困难党员

本报讯 七一前夕,经开区党工委副书记李小虎深入郑姚管区彦张村和春岗村、黄店镇武家村和油坊王村,调研指导软弱涣散村党组织整顿工作,并走访慰问部分困难党员。

调研中,李小虎与村“两委”班子成员进行了深入交流,详细了解村级党组织建设、村容村貌整

治等情况,并查看了相关工作的进展情况。

李小虎提出,基层党组织是推动乡村振兴和带领群众致富的战斗堡垒,要不断在强组织、固根基上下功夫。镇(管区)、村两级要切实担负起整顿工作的主体责任,坚持党建引领,强化问题导向,切实抓好软弱涣散基层党组织整顿工

作。同时,村“两委”班子要发挥带动作用,为乡村振兴提供有力支撑;驻村工作队要安得下心、沉得下身,坚持“五天四夜”在岗在位在状态,力促治“软”、治“弱”、治“乱”、治“散”各项措施落实落地。

李小虎一行还走访慰问了郑姚管区彦张村困难党员张贵宾、刘庄村困难党员张文喜。每到一处,

李小虎都关切地询问他们的身体、生活和家庭情况,感谢他们为党的事业作出的贡献,为他们送去慰问品和慰问金。李小虎强调,要切实关心关爱生活困难党员,经常入户走访,及时了解困难党员的实际需求,多为困难党员办实事、做好事、解难事,让他们切实感受到党和政府的温暖。 **记者 王赛华**

思想上关心 生活上照顾 精神上关怀

切实把关爱老党员、困难党员工作落到实处

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任张波到明湖办事处走访慰问部分生活困难党员,为他们送去党的关怀和温暖,并向全区广大党员致以崇高敬意和亲切问候。

张波走访慰问生活困难党员,

与他们亲切交谈,详细了解他们的身体状况、生活情况,以及生活中遇到的困难,感谢他们为党的事业作出的贡献,并鼓励他们继续发挥余热,为郑州经开区的发展建言献策。

张波提出,各级党组织和广大

党员要坚定理想信念,赓续红色血脉,厚植为民情怀,严守纪律规矩;属地、部门要建立健全对老党员、困难党员的救助帮扶照护机制,常态化了解老党员和困难党员的诉求,及时帮助他们解决实际困难,真正做到思想上关心、生活上照顾、精神上

关怀,切实把党和政府的关爱温暖落到实处;要积极引导年轻党员干部向身边的优秀党员、老党员学习,发扬光荣传统、汲取奋进力量,把党的宝贵精神财富一代一代传承下去,为推动全区高质量发展贡献更大力量。 **记者 王赛华**

做好服务工作 解决实际问题 为老党员安享幸福生活创造良好条件

本报讯 为弘扬党的光荣传统和优良作风,充分体现党组织对老骨干、老党员、生活困难党员的关心和爱护,七一前夕,经开区党工委副书记郭宏力到潮河办事处司赵社区看望慰问老骨干、老党员、困难党员,为他们送去党的关怀和节日的问候,并致以崇高的敬意。

在瑞祥小区老党员梁书凤家

中,郭宏力与她亲切交谈,详细询问家庭生活、身体状况等情况。梁书凤是88岁高龄的老党员,多年来关心支部建设、关心社区发展。“七一给您送上问候了,您有什么困难和需求,我们一定会尽全力帮助解决。”郭宏力鼓励梁书凤乐观面对困难,注意保重身体。

随后,郭宏力来到老党员郭秀珍家里,关切询问其身体和近期

生活状况。郭秀珍任职期间充分发挥党员先锋模范作用,得到了党员群众一致认可。郭宏力认真倾听她的意见和建议,并送上诚挚的祝福。郭宏力对两位老党员为党和国家作出的贡献表示感谢,同时鼓励她们坚定信心,相信在党和国家的关心关怀下,日子一定会越过越好。

郭宏力表示,老党员是党的

事业的建设者、见证者、奉献者,是党和国家的宝贵财富,要时刻把老党员、困难党员的冷暖挂在心上,让他们共享发展成果。他还叮嘱属地街道和相关部门带着责任、带着感情做好服务工作,切实帮助他们解决实际问题,为他们安享幸福生活创造良好条件。

记者 王赛华

经开区召开2024年 “乡村振兴 豫善同行”活动推进会

本报讯 近日,经开区召开2024年“乡村振兴 豫善同行”活动推进会,动员全区上下进一步统一思想、提高站位,形成共识、凝聚合力,组织好、开展好爱心捐赠活动,营造出全社会关心慈善、支持慈善、参与慈善的良好氛围。经开区党工委委员、管委会副主任张国际参加会议。

会议指出,要高度重视,精心谋划和部署,层层部署,努力做好网络募捐各项工作;要适应规则变化,结合经开

区慈善工作实际,依法依规,取长补短,创新发展,努力让网络筹款工作再上新台阶;要明确目标、压实责任,充分调动全社会奉献爱心、参与募捐的积极性,引导爱心单位和个人针对具体项目捐赠善款,确保完成目标任务;要从活动开始动起来、从基础制度严起来、从日常规范抓起来、从项目执行实起来,坚持把依法依规贯穿活动全过程,实现经开区慈善事业创新发展新跃升。 **记者 鲁慧**

筑牢汛期安全防线 全力以赴确保平安度汛

本报讯 近日,经开区党工委委员、管委会副主任花磊带队调研全区安全生产和防汛抗旱工作。先后来到宏泰国际物流园区及航海路二十五大街积水点、龙渠雨水排出口,华丰建材交易中心、瑞之秀生活美食广场等地,对企业主要负责人安全责任制落实情况、现场安全管理情况等进行现场检查,对防汛点位进行实地查看。

调研组要求,要进一步提高认

识,克服麻痹大意思,时刻绷紧防汛备汛这根弦,做好防汛各项准备工作;要抓好各项措施落实,对水库河流、城市低洼片区、建设工地、地下空间、老旧小区等重点区域开展全面排查整治,确保不留盲区、不留死角;要全面落实单位消防安全风险隐患“自知、自查、自改”,加大企业内部消防安全自查自纠力度,消除火灾隐患,进一步提升安全水平。

记者 鲁慧